
学生の学習・生活時間＜全学生＞（令和３年度学生調査より） 

 

授業への（実習などを含む）への出席（１週間あたり）      （単位︓人） 

学部 16時間以上 ６～15時間 １～５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

人文社会学部 258 19% 448 32% 525 38% 148 11% 1,379 

教育学部 264 29% 288 32% 295 33% 56 6% 903 

経営学部 59 10% 195 31% 285 46% 83 13% 622 

看護学部 79 41% 53 28% 54 28% 6 3% 192 

計 660 22% 984 32% 1,159 37% 293 9% 3,096 

 

短期大学部 計 94 26% 115 32% 113 31% 42 11% 364 

 

 

 

 

予習・復習・課題など授業に関する学習（１週間あたり）      （単位︓人） 

学部 16時間以上 ６～15時間 １～５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

人文社会学部 37 3% 245 18% 779 56% 317 23% 1,378 

教育学部 21 2% 167 19% 526 58% 189 21% 903 

経営学部 5 1% 60 10% 347 56% 208 33% 620 

看護学部 15 8% 50 26% 108 55% 22 11% 195 

計 78 3% 522 17% 1,760 56% 736 24% 3,096 

 

短期大学部 計 3 1% 18 5% 218 60% 124 34% 363 

 

  



就職・資格・免許対策等の学習時間（１週間あたり）      （単位︓人） 

学部 16時間以上 ６～15時間 １～５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

人文社会学部 31 2% 97 7% 514 38% 728 53% 1,370 

教育学部 26 3% 85 9% 320 36% 469 52% 900 

経営学部 7 1% 52 8% 256 42% 302 49% 617 

看護学部 5 3% 8 4% 51 26% 130 67% 194 

計 69 2% 242 8% 1,141 37% 1,629 53% 3,081 

 

短期大学部 計 5 1% 14 4% 157 44% 185 51% 361 

 

 

読書をする時間（図書館や自宅など）（１週間あたり）              （単位︓人） 

学部 16時間以上 ６～15時間 １～５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

人文社会学部 23 2% 63 5% 434 31% 850 62% 1,370 

教育学部 6 1% 26 3% 234 26% 632 70% 898 

経営学部 4 1% 28 5% 168 27% 414 67% 614 

看護学部 0 0% 8 4% 41 21% 146 75% 195 

計 33 1% 125 4% 877 29% 2,042 66% 3,077 

 

短期大学部 計 1 0% 2 1% 52 14% 311 85% 366 

 

  



趣味／娯楽／交友（１週間あたり）                        （単位︓人） 

学部 16時間以上 ６～15時間 １～５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

人文社会学部 256 19% 440 32% 604 44% 73 5% 1,373 

教育学部 123 14% 300 33% 433 48% 45 5% 901 

経営学部 111 18% 205 33% 275 45% 23 4% 614 

看護学部 17 9% 59 31% 96 50% 20 10% 192 

計 507 16% 1,004 33% 1,408 46% 161 5% 3,080 

 

短期大学部 計 45 13% 109 30% 170 47% 36 10% 360 

クラブ、サークル、学生運営委員会、その他課外活動（１週間あたり）    （単位︓人） 

学部 16時間以上 ６～15時間 １～５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

人文社会学部 38 3% 132 10% 376 27% 824 60% 1,370 

教育学部 26 3% 135 15% 237 26% 500 56% 898 

経営学部 12 2% 69 11% 159 26% 377 61% 617 

看護学部 0 0% 19 10% 42 22% 131 68% 192 

計 76 2% 355 12% 814 26% 1,832 60% 3,077 

 

短期大学部 計 5 1% 14 4% 44 12% 298 83% 361 

 

なお、令和３年度学生調査の回答率（全学年）は下表の通り。 
学部等 回答者／対象者※

１ 回答率 

人文社会学部 1,401／1,743 80.4% 

教育学部 911／1,006 90.6% 
経営学部 627／683 91.8% 

看護学部（※２） 200／246 81.3% 

学部 計 3,139／3,678 85.3% 
短期大学部 計 371／408 90.9% 
※1 「対象者数」は令和３年１０月１日時点（休学者は対象外） 
※2 看護学部は学年進行中のため１・2・３年次生のみ 

 

  




